



## RAPORTUL DE ACTIVITATE AL POLIȚIEI LOCALE PE ANUL 2016

Poliția Locală Sanislău funcționează conform legii 155/2010 legea de funcționare și înființare a poliției locale precum și a HGR nr.1332/2010 privind regulamentul de funcționare a poliției locale iar în Sanislău poliția locală funcționează pe bază HCL nr.2/2013.

Poliția Locală Sanislău este compusă din 3 funcționari publici și funcționează în cadrul aparatului propriu al Primarului comunei Sanislău fiind direct subordonați acestuia, făcând parte din Asociația Polițiștilor Locali SAMUS Satu-Mare și fiind membrii în cadrul sindicatului Polițiștilor și Vameșilor Pro-Lex București.

Personalul Poliției Locale Sanislău se compune din următoarele persoane având calitatea de funcționari publici după cum urmează:

- 1-Inspector asistent Sailerli Iosif Gabriel, consilier asistent clasa a-I-a.
- 2-Agent Superior Kokeinyesdi Ioan referent superior clasa a-III-a.
- 3-Agent Superior Tudor Cosmin Nicolae referent superior clasa a-III-a.

Acestea având atribuții conform fișei postului în următoarele domenii de activitate cum ar fi, ordinea și liniștea publică precum și pază bunurilor, circulația pe drumurile publice asigurând fluența circulației cu ocazia reparațiilor drumurilor publice precum și depistând autovehicule abandonate și parcate neregulamentar pe domeniu public, asigură în cazul accidentelor soldat cu victime și paza locului acestor accidente sprijinind organele de poliție până la finalizarea cazului.

Poliția Locală Sanislău are încheiat protocol de colaborare cu postul de poliție Sanislău din cadrul secției de poliție nr.5 Petrești jud. Satu-Mare și fiind înregistrată la ANSPDCP privind prelucrarea datelor cu caracter personal.

În anul 2016 datorită faptului că ne desfășurăm activitatea în proporție de 90 la sută pe timp de noapte pentru prevenirea furturilor de pe raza comunei Sanislău datorită acestor patrulări am prevenit în mare parte furturile din locuințe și din societățile comerciale precum și furturile de material lemnos din extravilanul comunei.

Datorită evenimentelor mai sus menționate pe timp de noapte și axată în mare parte pe prevenire s-au constatat 7 sancțiuni contravenționale cu amendă la următoarele acte normative, HCL nr.30/2013 privind comerțul stradal, HCL nr.11/2015 privind curățenia stradală și la Legea nr.61/1991 privind ordinea și liniștea publică și conviețuirea socială.

În decursul anului 2016 s-au asfaltat toate drumurile laterale de pe raza comunei Sanislău și satelor aparținătoare Horea și Marna iar sub îndrumarea domnului Primar al comunei Sanislău am asigurat fluența traficului în timpul efectuării lucrărilor de asfaltare și amenajare a drumurilor.

În 2016 lucrătorii poliției locale Sanislău au depistat următoarele evenimente:

În data de 10.02.2016 în jurul orei 19:40 în timp ce patrulam cu autoturismul instituției Ag. Superior Kokeinyesdi Ioan și Tudor Cosmin Nicolae l-am depistat pe numitul Daroczi Gheorghe Vasile din com. Sanislău nr.545 care a sustras cu căruță cu nr.175 piatră de munte măruntă de pe domeniul public un nr.de 4 căruțe pe care le-a valorificat, susnumitul a fost predat lucrătorilor de poliție din cadrul Secției 5 Petrești pentru continuarea cercetărilor.

În anul 2016 cu sprijinul domnului Viceprimar Kremer Ludovic și a domnului Consilier Covaciu Iosif am efectuat acțiuni pe linie silvică pentru depistarea furturilor de material lemnos din pădurile aparținătoare iar în data de 11.02.2016 în jurul orei 15:35 l-am depistat pe numitul Verzes Gheorghe din Sanislău nr.831 cu o căruță de lemne de esență salcâm de diferite dimensiuni pentru care nu avea acte de proveniență și de transport cazul a fost predat lucrătorilor de poliție din cadrul Secției 5 Petrești.

Inspector Sailerli Iosif Gabriel gj

Agent Superior Kokeinyesdi Ioan JK

Agent Superior Tudor Cosmin Nicolae JM